
BITNE INFORMACIJE O PRERAČUNAVANJU DEPOZITA I KREDITA 

Dan uvođenja eura 

Euro se kao nacionalna valuta uvodi s datumom 01.01.2023. godine. 

Fiksni tečaj konverzije 

Kuna će biti zamijenjena eurom bez naknade po fiksnom tečaju konverzije koji iznosi 7,53450 kuna za 1 

euro, a kojega je odredilo Vijeće Europske unije 12. srpnja 2022. 

Pravila preračunavanja 

Preračunavanje depozita i kredita izvršava se primjenom punoga brojčanog iznosa fiksnog tečaja konverzije 

(7,53450 kuna za 1 euro), uz zaokruživanje na dvije decimale u skladu s matematičkim pravilima 

zaokruživanja, a na temelju treće decimale (ako je treća decimala manja od pet, druga decimala ostaje 

nepromijenjena, ako je treća decimala jednaka ili veća od pet, druga decimala povećava se za jedan). Opće 

pravilo preračunavanja propisano je u čl. 14. Zakona o uvođenju eura.  

Uslijed preračunavanja klijent ne smije biti u financijski nepovoljnijem položaju, a zabranjeno je povećanje 

cijene usluga bez opravdanog razloga. 

Datum provedbe preračunavanja 

Preračunavanje Vašeg depozita i/ili kredita provest će se na dan uvođenja eura 01.01.2023. godine po svim 

kunskim računima stambene štednje i/ili kredita. Preračunavanje će se provesti bez naknade, a broj 

štednog ili kreditnog računa ostat će isti.  

Ako je Vaš depozit i/ili kredit sklopljen uz valutnu klauzulu u eurima, saldo depozita kako je iskazan u valuti 

euro ostaje nepromijenjen nakon uvođenja eura kao službene valute. 

Nalozi za plaćanje 

Ukoliko ste zadali nalog za plaćanje u kuni prije uvođenja eura, a koji je zaprimljen na računu Stambene 

štedionice nakon uvođenja eura, nalog će se provesti u euru, uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i 

primjenom pravila za preračunavanje i zaokruživanje.  

Također, nalog zaprimljen na računu Stambene štedionice u kuni koji se do dana uvođenja eura neće moći 

provesti zbog nedostatka ili greške u nalogu, provest će se nakon otklanjanja nedostatka ili greške, u euru 

s datumom valute 01. siječnja 2023., uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i primjenom pravila za 

preračunavanje i zaokruživanje.  

Povrat naloga zaprimljenih u kuni će se nakon uvođenja eura obavljati u euru, uz primjenu fiksnog tečaja 

konverzije i istih pravila.  

Pravo na zatvaranje računa bez naknade 

U slučaju da imate otvoren zaseban račun stambene štednje u kuni i u euru, imate pravo bez naknade 

zatvoriti jedan ili više računa i prenijeti sredstva evidentirana na tim računima na račun po Vašem izboru, u 

roku od 60 dana od dana uvođenja eura. Ukoliko ne iskoristite ovo pravo, nastavit će se obračunavati 

naknade za sve račune kao i prije dana uvođenja eura. 

S obzirom na posebnosti stambene štednje, upućujemo Vas na mogućnost da za više računa stambene 

štednje otvorenih u kuni i euru (ukoliko su sklopljeni u istoj tarifi stambene štednje) iskoristite opciju spajanja 

ugovora kako biste zadržali eventualno ostvareno pravo na državna poticajna sredstva po svim ugovorima. 

Razdoblje i bitne informacije o dvojnom iskazivanju 

Razdoblje dvojnog iskazivanja počinje 05. rujna 2022. godine, a završava protekom 12 mjeseci od uvođenja 

eura, odnosno 31.12.2023. godine. U navedenom razdoblju dvojno ćemo iskazivati tarifu (listu) naknada; u 

slučaju da ste korisnik stambenog kredita – stanje kredita i dospjelo neplaćeno potraživanje; u slučaju da 

ste korisnik depozita – stanje depozita. Dvojno ćemo iskazivati i sve druge stavke koje smatramo da su vam 

od značaja u komunikaciji s vama.  

 



 


